Ersatzteil-

ALOIS PRASCHBERGER preisliste
Rolltechnik & Sport GmbH

Swiss - Trac

Lief.Nr. Artikelnr. [Bezeichnung Einheit| VK-Preis
SWT-1 500.0000 Elt'ektroantri?b fir Rollstuhl "SWI'SS-TRAC" Typ SWT-1, ' Stk.  9020,00 €
mit Ladegerat, Ankupplungsvorrichtung und Auffahrschienen komplett
Elektroantrieb fur Rollstuhl "SWISS-TRAC"
SWT-1HD | 500.0003 Typ SWT-1HD (verstarkter Antrieb - 6km/h), Stk. [10250,00 €
mit Ladegerat, Ankupplungsvorrichtung und Auffahrschienen komplett
Elektroantrieb fir Rollstuhl "SWISS-TRAC" Typ SWT-1S (9 km/h),
SWT-1S 500.0002 mit Ladegerat, Ankupplungsvorrichtung und Auffahrschienen, Stk. | 9960,00 €
50 AH Batterien, Kreuzprofil-Reifen
SWT-2 500.0001 Elt'ektroantri?b fir Rollstuhl "Kid': - "SWISS-TRAC" Typ SWT—Z, Stk.  8360,00 €
mit Ladegerat, Ankupplungsvorrichtung und Auffahrschienen komplett
Auf-Anh-g3 | 500.224 Anhangerohr einzeln, 2-mal gebogen, 75mm (klein), auf SWT montiert Stk. 44,00 €
Auf-Anh-g2 | 500.225 |Anhéngerohr einzeln, 2-mal gebogen, 95mm (gross), auf SWT montiert Stk. 44,00 €
’g Auf-Klal 500.021 Auffahrschienen L=1.40 m klappbar, im Eintausch zu neuen Standardschienen Paar | 246,00 €
0 Auf-Kla2 500.098 Auffahrschienen 1 Paar, L=1,60 m, klappbar, im Eintausch zu neuen Schienen Paar | 279,00 €
2 Fa-Hi 500.040 SWT-Fahrhilfe zu gerader Deichsel, feststellbar (Zusatzausristung) Stk. 761,50 €
R Fa-HS 500.041 Fahrhilfe 2 mit gekropfter Deichsel, nicht feststellbar Stk. 761,50 €
.S Fa-HSF 500.049 Fahrhilfe 3 mit gekropfter Deichsel feststellbar Stk. 761,50 €
g Auf-GrStL 500.208 Grifflasche, lange stehende Ausf., auf SWT-Kupplung montiert Stk. 0,00 €
Auf-Ven 500.120 Motor-Ventilator fiir SWT-1 (ab Serie E), Einbau ab Werk Stk. 395,00 €
Gas-Re 500.105 Sonderausfiihrung "Gas rechts" Bedienung, mit durchgehendem Lenkergriff Stk. 910,00 €
Shopper 500.234 Anhanger "Shopper" fiir Swiss-Trac, inkl. Kupplung fiir Standard-Rollstuhl Stk. 812,50 €
Trav-SWT 500.015 Ankupplungsvorrichtung fiir "Swiss-Trac"Rollstuhl Modell " " SB Stk. 637,50 €
Ant-R 500.211 Antirutsch Fussauflage (1 Stk.) auf dem Chassis re/li Stk. 25,50 €
Auf-Sch1 500.019 Auffahrschienen L=1.25 m mit Distanzrohr Paar | 522,00 €
Auf-Son1l 500.020 Auffahrschienen L=1.40 m klappbar Paar | 752,50€
Auf-Son2 500.097 Auffahrschienen 1 Paar, L=1,60 m, klappbar Paar | 788,50 €
Kind-S 500.033 Kindersitz Typ "Romer Jockey" mit Spezial-Montagebugel, komplett Stk. 242,50 €
Trav-akt 500.016 ,’-\.hkup?lungsvorrichtung, verstarkte, einstellbare Ausfiihrung Stk 877,00 €
flr SB Gber 48cm
Le-KoH 500.035 Lenkerkorb, 16 Liter, mit Klickfix-Adapterplatte und Halterung Stk. 60,00 €
Le-Hal 500.036 Lenkerkorb Halterung "Caddy" Stk. 32,50 €
:_é Le-KT 500.037 Lenkerkorb-Tasche aus schwarzem Nylongewebe Stk. 28,00 €
9 Schl-Ad 500.103 Schlissel-Adaption fiir Tetra Stk. 16,50 €
N Fa-Tet 500.161 Tetra-Adaption fiir Fahrhilfe (Nylonkordel mit Kugel inkl. Kabelbinder) Stk. 14,00 €
Hand-Tet 500.212 Tetra-Lenkergriffe Set 321,50 €
Trl-SWT 500.198 Trailer zu Swiss Trac inkl. Kupplung fiir Rollstuhl Stk. 870,00 €
Auf-TT 500.022 Transporttasche fiir Klappschienen 1,40 m Stk. 99,00 €
Tra-B 500.099 Transportbanner fiir Flugreisen Stk. 40,00 €
Tri-Ov 500.024 Trichter mit ovaler Form (Ankupplungshilfe, wird vorne auf Traverse montiert) Stk. 39,00 €
Tri 500.023 Trichter runde Form (Ankupplungshilfe, wird vorne auf Traverse montiert) Stk. 39,00 €
uUsB 500.199 USB-Anschluss (2-fach) im Armaturenbrett eingebaut Stk. 223,00 €
Km-VDO-M4 | 500.031 Kilometerzahler VDO M4.1 WR, ab Werk eingebaut Stk. 229,50 €
V-LaL 500.025 Verlangerungslasche, lange Ausfiihrung (fiir liegende Grifflasche an Kupplung) Stk. 18,50 €
Sich-Ka5 500.200 Verliersicherung fiir Federst. oder Bolen (Kabel mit Lasche fiir M5) Paar 42,00 €
Sich-Ka6 500.201 Verlier"sicherung flr Federst. oder Bolzen (Kabel mit Lasche inkl. M6x35) flir Paar 42,00 €
Nachristung)
Ket-SWT-1HD @ 500.227 Kette a 50 Glieder mit Kettenschloss fiir SWT-1HD Stk. 61,00 €
N Ket-SWT 500.121 Kette a 51 Glieder mit Kettenschloss fur SWT-1, SWT-2 Stk. 50,00 €
2 Ket-SWT-1S | 500.202 Kette a 52 Glieder mit Kettenschloss fiir SWT-1S Stk. 56,50 €
5 Mo-SWT1 500.213 Motor 400 W, 3150 min-1, montiert, einbaubereit (SWT-1) Stk.  2638,50€
Mo-SWT1HD | 500.226 Motor 400 W, 3850 min-1, montiert inkl. Motorritzel Z=13, einbaubereit (SWT-1 Stk. | 2 718,50 €
Mo-SWT1S 500.214 Motor 400 W, 3850 min-1, montiert inkl. Motorritzel Z=18, einbaubereit (SWT-1, Stk. 2 689,50 €

Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Ersatzteilpreisliste Swiss-Trac - Seite 1



Lief.Nr. Artikelnr. [Bezeichnung Einheit| VK-Preis
Arm-Ab 500.114 Armaturenbrett-Abdeckung fiir SWT, 2-teilig, kpl. Stk. 198,00 €
Arm-Abo 500.115 Armaturenbrett-Abdeckung, Oberteil (einzeln) Stk. 94,00 €
Arm-Abu 500.116 Armaturenbrett-Abdeckung, Unterteil (einzeln) Stk. 104,00 €
Ba-Anz 500.110 |Batterie-Anzeige Typ Swiss-Trac Stk. 115,50 €
Gas-K 500.030 Gashebel mit Kugel gerade (Sonderausfiihrung) Stk. 50,00 €
Gas-H 500.104 Gashebel mit Isolierkappe fiir SWT, gerade Standardausfiihrung Stk. 39,00 €
Gas-Ubz 500.106  Gashebel-Uberzug (Isolierkappe, schwarz) Stk. 1,50 €
Gas-UbzT 500.215 Gashebel-Uberzug fiir Tetra-Gashebel, D=14 x 80 mm Stk. 3,50 €
g Gas-Tet 500.029 Tetra-Gashebel (Spezialausfiihrung) Stk. 50,00 €
2 Gr-lenk-L 500.216 Griffiberzug (einzeln) fir durchgehenden Lenker, 385 mm Stk. 20,00 €
§ Gr-Ha 500.107 Griffiberzug fir Handbremshebel Stk. 4,50 €
g Gr-lenk 500.028 Griffiiberzug fir Lenker Stk. 14,50 €
& Sch-LE 500.109 Kippschalter fur 1/2, dichte Asuf., ab Serie E zu verwenden Stk. 9,00 €
Kli 500.113 Klingel Stk. 6,50 €
Gas-Ku 500.217 Kugel 16 mm fiir Gashebel (1 Beutel mit 3 Stk.) Stk. 5,50 €
Li-Sch-k 500.111 Licht-Schalter mit Spritzschutz kpl. Stk. 13,00 €
Pot-SWT1 500.046 Potentiometer fir SWT-1/SWT-2 (Fahrregler fir SWT-Motorsteuerung) Stk. 145,50 €
Schlissel-Schalter kpl. zu SWT ab Serie H (bei Bestelung
Schl-SH 500.102 die SWT-Serien-Nr. angeben) Stk. 34,00 €
Li-Schu 500.112 Schutzkappe (einzeln) fur Lichtschalter Stk. 3,00 €
Sig-LED 500.108 Signal-LED 24V, Farbe griin, inkl. 2 Flachkontakte 2,8 x 0,8 Stk. 17,50 €
[J]
% 500.136 Batterie fir Swiss-Trac (55 Ah) Stk. 190,00 €
o
Ba-Dp50 500.203 Befestigungsplatte 40 x 58 mm zu Batteriehalterung fir 40 / 50 Ah Batterien Stk. 6,50 €
é Ba-Qrmk 500.204 Halterung fir 40 und 50 Ah Batterien, mit 58 mm, Querrohr, Gewindestange Stk 35,00 €
< und M6 Schrauben
2 Ba-Ha50 500.090 Halterung fur 50 Ah Batterien (Befestigungsplatte und Gewindestange mit 3 M8 Stk 14,50 €
g Muttern)
§ Si-Halt 500.205 Sicherungshalter SWT fiir 40 A Sicherung, inkl. Sicherung Stk. 45,50 €
Sich-40 500.256 Sicherung 40 A, fiir SWT (1 Beutel 8 10 Stk.) Stk. 11,00 €
% Anh-geb3 500.058 Anhangerohr (einzeln), 2-mal gebogen 75 mm, kleine Ausfiihrung Stk. 149,00 €
a Anh-geb2 500.057 Anhangerohr (einzeln), 2-mal gebogen 95 mm, groRRe Ausfiihrung Stk. 149,00 €
=_§:Cu Anh-L 500.059 |Anhdngerohr (einzeln), Standardausfiihrung gerade, 230 mm Stk. = 105,00 €
< Anh-XL 500.137 Anhangerohr rund, gerade 280 mm (einzeln) Stk. 133,00 €
% Dei-02 500.139 Deichselrohr rund, 130 mm, 1-Loch/2-Loch, einzeln Stk. 160,00 €
= Dei-00 500.060 Deichselrohr rund, 160 mm SWT Standardausfiihrung Stk. 160,00 €
é Die-01 500.218 Deichselrohr zyl. 180 mm, 1-Loch, einzeln Stk. 160,00 €
a Dei-02L 500.061 Deichselrohr rund, 200 mm, lange Ausflihrung mit 2 Querbohrungen Stk. 160,00 €
Dam-N 500.149 Dampfer-Set zu Fahrhilfe 1, 30 x 28 mm Stk. 19,00 €
o Da-Be 500.148 Dampfer-Becher (einzeln) inkl. Mutter M10x1 Stk. 46,50 €
_ @ Dr-La 500.151 Druckstange (einzeln) rund, M8 x 105 mm zu Fahrhilfe 1 Stk. 31,00 €
ﬁ E Fa-Hil 500.155 Fahrhilfe 1 mit gerader Deichsel, feststellbar, fiir Nachristung Stk. 858,50 €
'§ E Lass 500.160 L?gerst(lc'k (T-Sttick) mit Kugeldruckschraube, Blichse und Schrauben Stk 50,00 €
far Fahrhilfe 1
La-BUF 500.159 Lager-Biichse zu Fahrhilfe 1, inkl. Schrauben Stk. 8,50 €
Anh-4KSF 500.145 Anhangerohr 4-Kt. gekropft, fir Fahrhilfe 2 u. 3, kpl. mit T-Stiick montiert Stk. 371,00 €
An-Pu 500.146 Anschlag-Puffer fir Chassis mit Fahrhilfe, selbstklebend, 19 x 4mm Stk. 2,00 €
o0 Dei-4KK 500.063 Deichselrohr 4-Kant, 150 mm, Ausfiihrung kurz Stk. 180,00 €
g Dei-4KL 500.062 Deichselrohr 4-Kant, SWT Standardausfiihrung 200 mm (lang) Stk. 185,50 €
> Te-S80 500.154 Druckstick (T-Form) mit M8x80, M8-Mutter und Magnet fir Fahrhilfe 2 und 3 Stk. 49,00 €
f‘z: Fa-HS1 500.156 Fahrhilfe 2, mit gekrépfter Deichsel, nicht feststellbar, fir Nachriistung Stk. 858,50 €
'5:: Fa-HSF1 500.048 Fahrhilfe 3 mit gekropfter Deichsel, feststellbar, fiir Nachristung Stk. 858,50 €
w- Gw-S80 500.158 Gewindestange M8x80 (einzeln) fiir Fahrhilfe 2 und 3 Stk. 4,00 €
Gum-P 500.140 Gummipuffer (halbrund, 44 x 17 mm), fir Anhangerohr Stk. 5,50 €
Ver-4K 500.232 Verstarkungsrohr 4-Kant, 223 mm, ohne Bohrung, fiir Deichselrohr 4-Kant Stk. 43,00 €

Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Ersatzteilpreisliste Swiss-Trac - Seite 2



Lief.Nr. Artikelnr. [Bezeichnung Einheit| VK-Preis

He-Le 500.134 Hebel fur Lenkerfeststellung, mit M8-Schraube und Feder (ohne Konusbolzen) Stk. 20,00 €
Ko-Bo-G30 | 500.239 Konusbolzen 30G mit Hebel inkl. Gewinde-Nippel M18 und U-Scheibe Stk. 65,50 €

o Ko-Bo-G 500.133 Konusbolzen mit Hebel inkl. Gewinde-Nippel M18 und U-Scheibe Stk. 65,50 €
% Ko-Bo-GR 500.162 Konusbolzen mit Hebel inkl. Gewinde-Nippel M20x1,5mm und U-Scheibe Stk. 83,00 €
5 An-Hi 500.219 Kunststoff-Anschlaghtlse (PVC) fiir Vorderachse (1 Beutel mit 10 Stk.) Set 10,50 €
é Len-Te 500.132 Lenker-Teleskoprohr, Typ SWT-1, mit Alubriden (2 Stiick) Stk. 234,50 €
S Sto-Stb 500.129 StoRstange (einzeln) inkl. Befestigungsmaterial kpl. Stk. 71,50 €
© Sto-Niro 500.130 StoRstange rostsichere Ausfiihrung mit Montagematerial kpl. Stk. 127,50 €
Sto-St 500.128 StoRstange (einzeln) ohne Befestigungsmaterial Stk. 61,00 €

Sto-Spez 500.240 StoRstange Country mit Jochbogen (rostsicher, Stahl) Stk. 295,50 €

Fe-260 500.050 Felge D=126 mm 260x85 (2-teilig, ohne Trommel, mit Z-Scheibe, ohne Reifen) Stk. 94,00 €

FE-260L 500.085 Felge-Halfte aussen, D=126 mm, 260 x 85 schwarz Stk. 42,00 €
Fe-2600T 500.086 Felge-Halfte innen, D=126 mm, 260 x 85 (schwarz, ohne Trommel) Stk. 42,00 €
Rad-260E 500.079 Rad 260 x 85 ohne Bremstrommel, inkl. Standardreifen Paar | 333,50 €
Rad-260C 500.163 Rad 260x85 ohne Bremstrommel, inkl. Reifen Kreuzprofil Paar | 356,50 €

- RA-V670S 500.081 Rad 260 x 85 ohne Bremstrommel, inkl. Spikesreifen Paar | 440,00 €
g Rad-260V 500.080 Rad 260 x 85 ohne Bremstrommel, inkl. Traktorbereifung V67 Paar | 358,00 €
€ Reif-260 500.076 Reifen 260 x 85 schwarz, mit Blockprofil Stk. 52,50 €
T Reif-VS 500.008 Hinterreifen 3.00-4 (einzeln), Traktorprofil V67 mit Spikes Stk. 106,00 €
Reif-260-Sch | 500.005 |Reifen mit Blockprofil 260 x 85 inkl. Schlauch AV 45/40° Original SWT Stk. 73,00 €
Reif-260C 500.006 Hinterreifen 3.50-4, verstarkte Ausfiihrung, Kreuzprofil C156 Stk. 62,00 €

Reif-V 500.007 Hinterreifen 3.00-4, Traktorprofil V67, (ohne Schlauch) Stk. 64,50 €

Schl-260 500.013 Schlauch 260x85 mit AV 45/40° Original SWT Stk. 20,00 €

Fe-Zen 500.088 Zentrierscheibe fiir Felgen (einzeln) Stk. 22,00 €

Hau-V 500.127 Karosserie-Haubenverschluss fiir SWT kpl. mit Gummibiichse und Mutter Stk. 20,00 €

Karosserie-Haube kpl. fiir SWT-1 mit Scheinwerfer, Gepéacktrager,

Kar-SWT 500.122 Stk. 569,00 €

'g 9 Haubenverschluss (Serien-Nr. & Farbe angeben)

g 3 Kar-leer 500.123 Karosserie-Haube SWT-1 (leer), mit Reflektor und Bedienungsanleitung Stk. 454,00 €
5 < LED-24 500.241 LED Leuchtmittel 24 Volt fir Swiss-Trac Scheinwerfer Stk. 15,00 €
LED-S 500.242 LED Seitenlichter links & rechts, gelb, 24 V, fir Nachristung Set 69,50 €
Sche-WL 500.126 Scheinwerfer fir SWT inkl. LED Leuchtmittel 24 Volt, ohne Dichtung Stk. 46,50 €
Ro-S22 500.180 Rohrschalen-Set fir 22/25 mm Set 102,50 €
Ro-S25 500.181 Rohrschalen-Set fir 25/30 mm Set 102,50 €
Ro-S28 500.244 Rohrschalen-Set fur 28/32mm (fir ein Rst.) Stk. 92,50 €
PB-AD 500.039 Swiss-Trac Adapter - Handbikeaufnahme Stk. 766,00 €
Bri-Alu25 500.172 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 25 mm Rohr Paar | 204,00 €
Bri-Alu28 500.173 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 28 mm Rohr Paar | 204,00 €
Bri-Alu29 500.174 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 29 mm Rohr Paar | 204,00 €
o Bri-Alu30 500.175 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 30 mm Rohr Paar | 204,00 €
%D -;% Bri-Alu32 500.176 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 32 mm Rohr Paar | 204,00 €
(_% Bri-Alu35 500.177 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fliir 35 mm Rohr Paar | 217,50 €
o Bri-Alu-K20 | 500.231 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir Kiischall 2.0 Champion/K-Series/KSL (1 Paar | 239,00 €
Alu-OH 500.245 |Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben fiir 27,2 x 32,5 mm Rohr Paar 194,50 €
Bri-Alu-PT 500.246 Alubride schwarz, inkl. M6 Schrauben, fiir 25,5 x 36 mm Rohr (Progeo Ego, Joker, Paar | 204,00 €
_ Ein-St115 500.069 Einstec'krijhren 115 mm (1 Paar) fir Alu-Briden, 2-fach gebohrt, Paar 40,00 €

5 ohne Sicherungsbolzen
é Ein-St135 500.068 Elnstec'krohren 135 mm (1 Paar) fir Alu-Briden, 2-fach gebohrt, Paar 42,00 €

+ ohne Sicherungsbolzen
;_,E_, Ein-TF135 500.247 Einsteckrohr T-Form, 135 mm (flr Steckrohr mit Federstecker) Paar | 195,50 €
Ein-TF155 500.248 Einsteckrohr T-Form, 155 mm (flr Steckrohr mit Federstecker) Paar 195,50 €
F Gr-La 500.026 Grifflasche fiir Kupplung, liegend oder stehend montierbar (Standardausfiihrung  Stk. 17,50 €
5 Gr-StL 500.027 Grifflasche, lange stehende Asfiihrung fiir SWT-Kupplung Stk. 21,00 €
Hl2-AeX 500.164 Alu-Hilse schwarz, fiir Aero-X (Flachprofil-Rohr) Paar | 191,00 €
o Hul-Alu22 500.165 |Alu-Hiilse schwarz, inkl. Briden fir 22 mm Rohr Paar 172,50 €
(_31 Hul-Alu23.5 | 500.166 Alu-Hulse schwarz, inkl. Briden flir 23.5 mm Rohr Paar 172,50 €
2 b Hul-Alu25 500.167 |Alu-Hilse schwarz, inkl. Briden fir 25 mm Rohr Paar 172,50 €
2 Hul-Alu26 500.168 Alu-Hilse schwarz, inkl. Briden flir 26 mm Rohr Paar 172,50 €
Hil-Alu-K20 | 500.228 Alu-Hiilse schwarz, inkl. Briden fir Kiischall Compact 2.0 (Trapez) Paar | 201,50€
Hul2-28 500.170 Alu-Hilse schwarz, mit zweiteiligen Briden fiir 28 mm Rohr Paar 191,00 €
Hul2-30 500.171 Alu-Hilse schwarz, mit zweiteiligen Briden fiir 30 mm Rohr Paar 191,00 €

Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Ersatzteilpreisliste Swiss-Trac - Seite 3



Lief.Nr. Artikelnr. [Bezeichnung Einheit| VK-Preis

% Hul2-32 500.169 |Alu-Hilse schwarz, inkl. Briden fir 32 mm Rohr Paar 184,50 €

T Hul-Cross 500.178 Hulsen fur ETAC-Cross, Cross 5 Paar 185,50 €

é: Kab-A 500.179 Kabelauslosung fur Standard-SWT-Kupplung, Rohrschelle 25 mm Stk. 157,00 €

o Fe-St 500.066 Federstecker (1 Set = 2 Stk.) flr Steckrohr Paar 8,50 €

_g_ Ro-B 500.144 Rohrbogen zu SWT-Traversenmittelteil, aus rostfreiem St.Rohr, fir fixe Montage Paar 163,00 €

= = Sich-Bol2 500.071 Sicherungsbolzen (1 Paar) D=6,35 mm, rostfrei mit Doppelring Paar 35,00 €
> g St4B-210pv | 500.184 Steckrohr 4-kant 210 mm, fir Bride und Bolze, V und Il Rahmen Paar 199,00 €
o St4H-210 500.220 Steckrohr 4-Kant 210 mm, fir Federstecker Paar 199,00 €

& StB-185pv 500.186 Steckrohr zyl. 185 mm, fiir Bride und Bolzen, V und Il Rahmen Paar 199,00 €
StH-185 500.185 Steckrohr zyl. 185 mm, fiir Aluhilse und Federstecker Paar 199,00 €

Sich-Tet 500.189 Tetra-Sicherungbolzen D=6,35 mm, verzinkt, entriegelt auf Zug/Druck Stk. 22,00 €

o = La-PF08 500.014 Ladegerat Power-First 24V/8A, 100-240V, fir SWT-1 Stk. 501,50 €
E ?D LA-EX04 500.249 Ladegerat 24V/4A Typ Exendis Impulse fur Rollstuhlzug-gerat SWT-2 Stk. 542,00 €

La-St 500.052 Stecker fiir SWT-Ladegerat, 3 pol., Fab. Neutrik Stk. 16,50 €

o La-De 500.094 Deckel (einzeln) fir Ladebuchse, Typ SWT Stk. 9,00 €

g La-Bu3 500.095 Ladebuchse 3pol. fiir Swiss Trac Stk. 16,50 €

2 La-Bde 500.051 Ladebuchse (3pol.) mit Deckel kompl. Typ SWT Stk. 26,50 €
& Mo-Steu 500.190 Motor-Steuerung Typ SWT-1 kpl, ab Serie E Stk. | 1388,50€

FE-200 500.075 Felge 200 x 50, einzeln, ohne Nabe etc. Stk. 44,00 €

© Rei-RK 500.010 Reibradrollen (1 Paar) mit Kugellager, inkl. Kunststoffdeckel, fir SWT Paar 91,00 €

g Reif-200-Sch | 500.073 |Reifen 200 x 50 mit Schlauch SV 90/90° Original SWT Stk. 40,50 €

_g Reif-200 500.009 Vorderreifen 200x50 mit Rillenprofil (schwarz) Stk. 28,00 €

= Schl-200 500.012 Schlauch 200x50 mit AV 90/90° Original SWT Stk. 13,00 €
Rad-200 500.074 Vorderrad 200 x 50 (einzeln) m. Lagerbiichse, Deckel und Bereifung Stk. 106,00 €

Dist-RK 500.191 Distanzrohr fir SWT-Klappschienen Stk. 44,00 €

:_é TQ Dist-R 500.192 |Distanzrohr zu Auffahrschienen 1,25 m Stk. 21,50 €
9 % Mo-Ven 500.119 Motor-Ventilator fiir SWT-1 (ab Serie E), Einbausatz Stk. 238,00 €
N E Km-Ve 500.032 Kilometerzahler, spez. Bausatz zum nachtraglich einbauen Stk. 110,50 €
KM-BC14 500.255 Velo-Computer Sigma BC 14.0 WR (KM-Zahler) inkl. Einbau Stk. 229,50 €

Die Preise verstehen sich excl. 20 % Mehrwertsteuer und in Euro. Die Lieferung erfolgt ab Werk.

Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Ersatzteilpreisliste Swiss-Trac - Seite 4



